ROX 2T ( G3ZOl )

Li stes des Conposants Mse a jour du 31 ao(t 2007
Traducti on Stéphane F5LGW

c1 3-20p Aj ust abl e

c2 10n

Cc3 10n

C4 10n

C5 22p NPO (Coefficient de tenpérature Nul)
CcC6 22p NPO (Coefficient de tenpérature Nul)
c7 10n

Cc8 4p7

Cco9 330p NPO / Faible K (constante diélectrique faible)
C10 2u2

C11 22n

C12 100n

C13 10uf 16v él ectrol ytique

Cl4 10n

C15 an7

C16 In

c17 100u 16v él ectrol ytique

C18 100u 16v él ectrol ytique

C19 47u non pol ari sé

C20 10n

c21 100n

c22 100n

C23 22u 16v él ectrol ytique

D1 BB149

D2 1N4148

D3 1N4148

D4 1N4148

F1 Token LT10.7MFP  (Filtre céran que MJRATA)

F 2 Token LT10.7MFP  (Filtre céran que MJRATA)

I C1 SA602 (or 612)

I C2 TA7613AP

I C3 LES0EZ Régul ateur a faible perte de niveau

(Ve-Vs < 1volt)

| FT(rose) 10. 7MHz

L1 T37-12 (100nm + 35mmde fil émaill é/ SWG)
- tore Ferrite 50-200Mhz
L2 TOKO 10mm or 7mm - référence: 10EZ

(3.5 tours du noyau de ferrite pour la partie basse du VFO

47k potentionmetre |ogarithm que (LOG
OR

4k7

220k

or

680r

4k7

3k3

33k

100k

47k potentionetre linéaire (LIN)
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R12 a7r

R13 22k
R14 47k
R15 100r
R16 22K
R17 10r
R18 1k0 (voir nodification 1)

(Note de F5LGWje pense que le "r" synmbolise |'unité Chm- 680r = 680 Chm -
| "auteur a du utiliser cette lettre pour éviter |les confusion entre le chiffre
zéro et la lettre O

RFC1 ferrite type perle 1 tour
RFC2 ferrite type perle 2 tours ou 2 perles
SK1 prise casque
TR1 BS250
FOURNI TURES

1 PP3 prise bouton pour batterie 9v (PP3/6F22/6LR61/6KR61, etc...)

1 connecteur deux broches (pour junper de carte nere, carte son de pc) -
en option sinon utiliser un strap

2 Bouton pour potentionetre de 25nm de di anetre

BA TE
1 Boite en ABS/PVC, 112x62x31 blindée/traitée contre | es RFI
4 Vis de mmintien
1 Autocollant pour |la face avant

BOULONS MB

4 entretoises M3 de 10mm fenelle/fenelle (come pour |les cartes mere de pc
entre |l e chéssis)

2 entretoises M3 de 8mmnale/fenelle

2 rondelles M3 anti désserage (genre Nyl stop)

8 boul ons M3 avec rondel |l es captives

BOULONS W4
2 Boulons M4 a téte frai sée de 25mm
2 Ecrous M4

2 dips pour tube plastique

ANTENNE Version 2 él énents.

1 Directeur 960x25 ruban métallique 2no avec des trous de 5mm espacés de
42mm

2 élénents directeurs 500x25 trous de 3mmhole, & 7.5mm de bout retirer la
peinture sur la partie incurvée intérieure et étaner.

1 Boom 300x21.5nm tube PVC

1 dip de d accrochage (pour le Directeur).

1 berceau support 10,16 mmde long coupé d' un conduit plastique de
20mm (coupe transversale au 1/3).

1 piéce de couplage 10,16 mmde | ong d' une conduite oval e avec trou de
fixation espacés de 42nm



1 piéce de couplage 10,16 mmde |ong d' une conduite oval e avec trou de
fixation espacés de 25mm

2 pieces de blocage 18nm de | ong, d'une conduite oval e, pour bloquer |es
él énents directeurs.

1 norceau de velcro (crochet et oeil) de 10,16mm x 20mm coupé en 4
nor ceaux de 2.54mm

boul ons M4 x 12mm (directeur - ruban au berceau support)
boul on M4 x 25mm (do)

écrous M4 de bl ocage (do)

écrou plat M4 (directeur - berceau au boon

rondel | e anti desserenent M4

PR NRN

1 PCB

NOTES
Les Condensateur jusqu' a 500pf ont un écartenent de 2.5nm pour |es pattes
1n et au dessus écartenent de 5.0mm

FOURNI SSEURS

RS Conponents http://rsww. com
Far nel | http://ww. farnell.co. uk
Rapi d El ectronics http://ww.rapi del ectronics. co. uk
CPC http://cpc.farnell.conljsp/hone/honepage.jsp
Sycom http://ww. sycontonp. co. uk
JAB http://ww. j abdog. com
Not es

Val eurs suggérées pour R5/R6 (lettre 'R = Chn)
Utiliser OR/ 330R pour les filtres Murata de type SFE10. 7MVS ou sinilaires
OR/ 680R pour des Token LT10. 7MFP avec un TA7613AP
330R/ 330R pour des Token LT10. 7MFP et une puce |IF a plus grand gain
(e.g. TDA1083) car tendance a surcharger.

R et Clistés par valeurs

3-20p
4p7
22p
22p
330p
1n
4n7
10n
10n
10n
10n
10n
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Cc20 10n

Ci11 22n

C12 100n
c21 100n
Cc22 100n
C10 2u2

C13 10u

C23 22u

C19 47u  (non pol ari sé)
c17 100u
C18 100u

R 2 or

R5 or

R17 10r

R12 47r

R15 100r

R 6 680r
R18 1k0

R 8 3k3

R 3 4k7

R 7 4k7

R16 22k

R13 22k

R 9 33k

R14 47k

R10 100k

R 4 220k
R1 47k | og
R11 47k lin

(Comre précédemment r = ohm/ pour éviter confusion entre zéro et la lettre O
- k = Kohm - bien sur)

ASSEMBLAGE

RESI STANCE

La plus part des pattes doivent étre pliées treés prés du corps pour un
écartenment de 0.3" (7,62 nmm sauf pour R8

R8 i mpl ant ée vertical enent

R16/ R17 (R17 est notée 'link' sur le pcb) - ©placer les deux en dessous de |a
pl aquette avec |les pattes qui dépassent au dessus pour |e branchement de R1/SK1l
DI ODES

Le PCB est fournit avec D1/ BB149 install ée (pas sur nmon PCB donc qui sait
souder des CWVs !!1)

CONDENSATEURS

Quel ques uns doivent avoir leurs pattes repliées pour respecter |'espacenment des
trous d'inplantation.

Cl (Ajustable)



Cl19 - a ne pas confondre avec |'enplacenent du connecteur 2 broches.

CONNECTEUR 2 BROCHE (a coté de Cl19) - devait servir a un interrupteur pour une
sortie audi o douce/forte, nais ne c'est pas révélé si utile, dont je suggére de
l e renplacer par un fil de liaison (strap).

SEM - CONDUCTEURS

TR1 | ' enpl acenent est fait pour un BS250P, vérifier bien | e brochage des patte
si vous utiliser un équivalent.

SELF et | NDUCTEURS

IFT1 - inportant - ne renplissez pas |les trous non utilisé de soudure sur le
pcb, car la soudure pourrait faire court-circuit avec le boitier nmétallique.

RFC1 - perle ferrite - plier les pattes come |es résistances.
RFC2 - double ferrite perle - a placer verticalenent corme elle doit étre déja
pli ée.

FI LTRES et BLI NDAGE

Mettre des pattes précédemment coupées dans |es trous des pastilles pour le
bl i ndage entre F1 et F2, les pattes doivent dépasser d' environ 15-20nm
Insérer |le blindage en cuivre a la limte des pastilles.

(N.B. positionner le blindage en évitant de le court-circuiter avec R4).
Plier les pattes sur |e dessus du blindage et souder

Aj outer des points de soudure suppl émentaires sur les pattes et |les pastilles
pour bien fixer |e blindage.

Mettez en place F1 et F2 (les inscriptions sur les filtres vers |'intérieur du
pcb)

L1

Un tour = un passage a travers le centre du Tore.

Le bobi nage principale sur L1 DO T étre bobiné dans | e néne sens pour chaque
coté (i.e. Surtout pas synetrique)

Utiliser un norceau de fil émaillé 26swg de 100mm de | ong, plié en deux.
Etanez les extrémtés et la pliure centrale.

La facon la plus sinple pour retirer |'énmail est de e faire bouillir, en
mai ntenant |'extrémté du fil dans une goutte de soudure.
La plupart des emmils nodernes et standard vont bouillir, mais vous devez étre

patient, a moins d' utiliser la soudure facile 'rouge'

Ma mét hode pour bobi ner.

Utiliser une pince chirurgical e autobl oquante pour tenir le fil a la pliure
centrale, puis faite 3 tours de chaque coté (6 au total).

Le Bobinage pour la liaison a l'antenne est un norceau de 35nm de céble émill é
26swg, deux tours serré.



LI ASONS AUX POTENTI OVETRES

Mettre en place des pattes coupées sur |le pcb pour Rl1 dépassant de 15-20mm
depui s | e dessus du pchb

PCSI TI ONNEMENT DES POTENTI OMETRES ET DE SK1

Mettre tenporairement le PCB dans | a boite.
Mettre en place SKL Rl et R11 sur la boite.
Cabl er conme ci dessus.

PROCEDURE D ALI GNEMENT
1. Connecter la Pile - nesurer le courrant : devrait étre entre 18 et 22mA.
2. Vous devriez entendre du bruit blanc avec | e vol une au nmaxi mum

3. Toucher avec un petit tournevis vous devriez entendre des signaux de radio
OC. La puce de réception fonctionne!

4. Mettre un fréquencenetre avec une sonde x10 sur |la patte 7 du SA602
Ajuster L2 pour avoir une couverture de 133-135 ou 154-156Mhz .

5. Utiliser un signal source AM sur 144.5Miz, nmettre le potentionetre d' accord
au mlieu.

Tourner L2 jusqu'a ce que le signal soit entendu, faire | e nmaxi num avec Ci,
puis | FT1

NOTES

L2 est environ de 80nH

J'ai utilisé une self standard TOKO de 10nm type MC120 E526HNA1000112 qui a 3.5
tours. Le type exact n'est pas critique, |la couleur de ferrite donnant une | arge
ganme d' accord.

MODI FI CATI ONS

Ajouter un interrupteur entre la patte 16 de |1 C2 avec une résistance de 1Kohm en
série. Cela va grandenent réduire le gain IF et anéliorer |'utilisation |orsque
|"on est prét de |'énetteur. Wiliser un interrupteur basculant, ou a une
position, fixé entre | es deux potentionetres de conmande.



